
 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão  contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) 

Secretaria e a 2ª (Segunda) Secretária, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer 

passaram a fazerem as leituras das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 036/2023; Projeto de Resolução nº 002, de autoria da Mesa Diretiva que 

Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar e dá outras providencias, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento 

para estudos e pareceres técnicos;  Ofícios nºs 308 a 310,  do Executivo Municipal, respondo 

as Indicações nºs 037 a 039, de autoria dos Vereadores Ademir Marcelo Kochenborger e 

Mauro André Weigmer; Oficio nº 1159, do Promotor de Justiça da Comarca de Marechal 

Cândido Rondon;  e, Oficio nº171, do Presidente da Fiep.  GRANDE EXPEDIENTE.  O Vereador 

Ademir Kochenborger saudou o Presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes 

sociais. 
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O Nobre Edil iniciou seu discurso agradecendo ao Presidente do Poder Legislativo Municipal 

por ter lhe concedido a oportunidade de acompanhar o Prefeito Municipal em viagem oficial 

para a capital do Estado, onde participaram da posse da nova diretoria da FIEP, evento que 

contou com a participação de diversas autoridades Estaduais entre eles o Governador 

Ratinho Junior, Deputados Estaduais, Federais, Prefeitos e Vereadores, na solenidade foi 

empossado como novo presidente o empresário Edson Vasconcelos de Cascavel, na ocasião 

o empresário Bragadense Reinaldo Scherer também foi empossado como vice diretor da 

entidade.  O Vereador destacou ainda que participou de um evento no setor da Saúde onde 

o Secretario da pasta Beto Preto anunciou investimentos no valor de R$ 400 Milhões de Reais, 

que serão repassados aos Municípios Paranaenses. Relatou ainda que na companhia do 

Prefeito Municipal estiveram na SEIL, onde foram verificar a situação do trevo que dá acesso 

as Marinas, uma solicitação de diversos pescadores e pessoas que necessitam acesso ao lago. 

Finalizou seu discurso destacando que realizaram visita a Assembleia Legislativa, ao gabinete 

do Deputado Hussein Bakri onde solicitaram recursos ao Município Bragadense.   ORDEM DO 

DIA: sem matérias. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os seguintes 

Vereadores: Ademir Marcelo Kochenborger, Dante Conrado Mundt e Jonatan Fernandes. 

Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo 

Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos trinta dias do mês de outubro de 

dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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